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                                   Jjj حل المعادلات التالیة :  
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 6x  - 3 = x + 2 ;; 4 (x – 9) = 3( -x +2) + 2x ;;  
���

�
 - 2 = 3 +  x ;;  4x + 6 = 4x – 3    

   
  
  

   501أوجد ثلاثة أعداد  متتابعة مجموعھا یساوي      
        

                                    
  
  

  حصلنا 23وطرحنا من الأكبر  23أصغرھما  إلىأضفنا  إذا.  أحدھما ضعف الأخر  عددان صحیحان طبیعیان   
  .متساویینعلى عددین                     

  ما ھما ھذان العددان   
  
  
   

أنفق   درھما ثم  30أنفق شخص   
�

�
  .درھما  40من الباقي لدیھ وبقي لدیھ      

  كم لدیھ من المال في البدایة   
    

  
  

                    سنة بعد كم سنة سیصبح عمر الاب ضعف عمر ابنھ  12سنة و عمر ابنھ  45أب عمره                         
 
 
 
 

  دراھم  5دراھم على كل مسألة ریاضیة یحلھا تكون صحیحة و أن یأخذ منھ  8یعطیھ   أن أراد أب أن یكافئ ابنھ فوعده   
 أوجد عدد المسائل الصحیحة التي حلھا الابن علما أن عدد المسائل التي. على كل مسألة ریاضیة یحلھا تكون خاطئة                  
 . تبقى لدى ھذا الابن أي شيء من المال الذي أخذه من أبیھ لم ی أنھ  كما,  26حلھا ھو   

 
 
 
 

  احمد برھنة:        ذ                                                              
       اعدادي 1:   المستوى           

  
  

 1تمرین 
 

 2تمرین 
 

 3تمرین 
 

 4تمرین 
 

 5تمرین 
 

 6تمرین 
 


